

KÖZLEMÉNY

a szakok és érettségi vizsgatárgyak, többletpontok a 2023. évi felsőoktatási felvételi eljárások során című közlemény módosításáról

Az Oktatási és Kulturális Közlöny 2022. évi 21. számában a „Szakok és érettségi vizsgatárgyak, többletpontok a 2023. évi felsőoktatási felvételi eljárások során” címmel megjelent közlemény a felsőoktatásban szerezhető képesítések jegyzékéről és az új képzések létesítéséről szóló 65/2021. (XII. 29.) ITM rendelet értelmében a meghirdethető szakok körében kutató zoológus osztatlan szakkal és az ahhoz rendelt érettségi követelményeknek, figyelembe vehető többletpontoknak a melléklet szerinti megjelenítésével, valamint az agrár képzési terület általános követelményei közül a választható érettségi vizsgatárgyak köre az idegen nyelvek körében horvát, szlovén, ukrán nyelvvel, nemzetiségi nyelv és (irodalom) érettségi tárggyal; valamint a társadalomtudományi képzési terület és a pedagógusképzés képzési terület gyógypedagógia és konduktor szakán a választható érettségi vizsgatárgyak köre a nemzetiségi nyelv és (irodalom) érettségi tárgyakkal történő bővülésével módosul.

A fenti módosított követelményeket a 2023. évi általános és pótfelvételi eljárásban kell alkalmazni.

A Kulturális és Innovációs Minisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2022. (VIII. 8.) KIM utasítás alapján a kultúráért és innovációért felelős miniszter nevében eljárva:

2022. „12.15.”



Dr. Hankó Balázs

Természettudomány képzési terület

Általános követelmények

Választható érettségi vizsgatárgyak:

biológia vagy fizika vagy földrajz vagy informatika vagy kémia vagy matematika vagy természettudomány vagy egy szakmai előkészítő tárgy vagy egy ágazati szakmai érettségi vizsgatárgy.

A képzési területen választható szakmai előkészítő vizsgatárgyak:

elektronikai alapismeretek, gépészeti alapismeretek, informatikai alapismeretek, környezetvédelmi-vízgazdálkodási alapismeretek, közgazdasági alapismeretek (üzleti gazdaságtan vagy elméleti gazdaságtan), vegyipari alapismeretek.

A képzési területen választható ágazati szakmai érettségi vizsgatárgy:

bányászat ismeretek, gépészeti ismeretek, közgazdaság ismeretek, közgazdasági ismeretek, villamosipar és elektronika ismeretek, környezetvédelmi ismeretek, környezetvédelem-vízgazdálkodás ismeretek, informatika ismeretek, informatikai ismeretek, vegyipar ismeretek, vegyipari ismeretek, vegyész ismeretek, vízügyi ismeretek.

Az érettségi pont számításához két érettségi vizsgatárgyat kell választania a felsoroltakból a jelentkezőnek, **egyet emelt szinten kell teljesíteni.**

Az intézmények által adható többletpontok	Igen/Nem
Sporteredmény jogcímen adható többletpont, a Kormány által rendeletben megállapított sportágakban és versenyeken elért helyezések alapján.	Igen
A művészeti szakképzésben tanuló szakközépiskolások részére szervezett, az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett és anyagilag támogatott Országos Művészeti Tanulmányi Versenyeken egyéni versenyzőként elért 1-3. helyezéért 20 pont.	Igen
Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen és a Szakmacsoportos Szakmai Előkészítő Érettségi Tárgyak Versenyén, valamint az Ágazati és ágazaton kívüli szakmai érettségi vizsgatárgyak versenyén, az Ágazati szakmai érettségi vizsgatárgyak versenyén vagy az Ágazati és ágazaton belüli specializáció szakmai érettségi vizsgatárgyak versenyén elért 1-10. helyezéért 100 pont, 11-20. helyezéért 50 pont, 21-30. helyezéért 25 pont, tantárgyanként legfeljebb egy versenyeredményért, amennyiben az érettségi pontot adó tárgy az adott szakon.	Igen
Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen elért 1-10. helyezéért 20 pont, tantárgyanként legfeljebb egy versenyeredményért, amennyiben az nem érettségi pontot adó tárgy az adott szakon, azonban elfogadásáról az érintett intézmények előzetesen megegyeztek.	Igen*
A Középiskolai Tudományos Diákkörök Országos Konferenciája versenyein elért helyezések alapján a nagydíjasoknak 30 pont, az első díjasoknak 20 pont, tantárgyanként legfeljebb egy vizsgaeredményért, amennyiben az érettségi pontot adó tárgy az adott szakon.	Igen
Az Ifjúsági Tudományos Innovációs Tehetségkutató Versenyen elért legalább 3. helyezéért 100 pont.	Igen
Szakiránynak megfelelő továbbtanulás esetén a 2012 után szerzett 54-es vagy 55-ös szakmaszámú Országos Képzési Jegyzék, szakgimnáziumban oktatható szakképesítés szerinti szakképesítést igazoló bizonyítvány vagy a középfokú szakképzettséget	Külön közlemény

tanúsító oklevél után 32 pont, ha a szakképesítést igazoló bizonyítványból vagy a középfokú szakképzettséget tanúsító oklevélből nem számítottak érettségi pontot.	
A szakképzésről szóló törvény szerint a szakképesítésért felelős miniszter által szervezett országos szakmai tanulmányi versenyen elért helyezése alapján a szakmai vizsga egésze (minden része) alól felmentést kapott jelentkező esetében, a hatályos jogszabályok szerint szakiránynak megfelelő továbbtanulás esetén 30 pont.	Igen
A Kormány által rendeletben megállapított módon nemzetközi tudományos diákolimpián elért 1-3. helyezéért 100 pont.	Igen**
Az Országos Haditorna Versenyen csapatversenyzőként elért 1-3. helyezéért 15 pont.	Nem
A szakkiképzés nélküli legalább hat hónapos önkéntes tartalékos katonai szolgálat teljesítéséért 16 pont, a hat hónapos szolgálati idő alatt – az alapkiképzést követően – jogszabály szerinti szakkiképzéssel végrehajtott szolgálatért 32 pont, valamint a hat hónapos szakkiképzéssel végrehajtott szolgálatot folytatólagosan követő jogszabály szerinti szakkiképzéssel folytatott és végrehajtott szolgálatért további 32 pont.	Igen
A Magyarország, Csehország, Lengyelország és Szlovákia által szervezett „V4-es Közgazdasági Diákolimpián” elért 1-3. helyezéért 30 pont.	Nem
A Tudományos és Diákköri Tanács vagy az Országos Tudományos és Diákköri Tanács által szervezett versenyen elért 1-3. helyezést, ha a jelentkező a verseny időpontjában tanulói jogviszonyban állt, 20 pont.	Igen
A Tudományos és Diákköri Tanács és az Országos Tudományos és Diákköri Tanács által szervezett versenyen elért különdíjért, ha a verseny időpontjában tanulói jogviszonyban állt, 10 pont.	Igen
Az „Ifjú tudósok” tudományos középiskolai vetélkedőn elért 1. helyezéért 100, a 2. helyezéért 50, a 3. helyezéért 25 pont.	Igen

*minden alapszakon, a kutató zoológus osztatlan szakon minden nem érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyból.

** a Nemzetközi Biológiai Diákolimpián, a Nemzetközi Fizikai Diákolimpián, a Nemzetközi Földrajzi Diákolimpián, a Nemzetközi Informatikai Diákolimpián, a Nemzetközi Kémiai Diákolimpián és a Nemzetközi Matematikai Diákolimpián elért egyéni 1-3. helyezéért 100 többletpont, ha az adott szakra vonatkozóan az adott érettségi vizsgatárgy érettségi pontot adó tárgyként van meghatározva. A Nemzetközi Csillagászati és Asztrofizikai Diákolimpián elért egyéni 1-3. helyezéért 100 többletpont, ha az adott szakra vonatkozóan a fizika érettségi vizsgatárgy érettségi pontot adó tárgyként van meghatározva. A kutató zoológus osztatlan szak esetében a Nemzetközi Biológiai Diákolimpián és a Nemzetközi Kémiai Diákolimpián elért egyéni 1-3. helyezéért 100 többletpont.

Osztatlan szakok	Érettségi vizsgatárgyak
kutató zoológus	biológia és kémia Egy vizsgatárgyat emelt szinten kell teljesíteni.

Alapképzési szakok	Érettségi vizsgatárgyak
biológia	biológia kötelező és a többi választható érettségi vizsgatárgy közül egy Egy vizsgatárgyat emelt szinten kell teljesíteni.
biotechnológia	biológia kötelező és a többi választható érettségi vizsgatárgy közül egy Egy vizsgatárgyat emelt szinten kell teljesíteni.
fizika	fizika kötelező és a többi választható érettségi vizsgatárgy közül egy Egy vizsgatárgyat emelt szinten kell teljesíteni.

földrajz	földrajz kötelező és a többi választható érettségi vizsgatárgy közül egy, azonban az általános követelmények szerinti tárgyakon kívül a történelem is választható Egy vizsgatárgyat emelt szinten kell teljesíteni.
földtudományi	az általános követelmények szerint
kémia	kémia kötelező és a többi választható érettségi vizsgatárgy közül egy Egy vizsgatárgyat emelt szinten kell teljesíteni.
környezettan	az általános követelmények szerint
matematika	matematika kötelező és a többi választható érettségi vizsgatárgy közül egy, azonban szakmai előkészítő tárgy vagy ágazati érettségi vizsgatárgy nem választható Egy vizsgatárgyat emelt szinten kell teljesíteni az alábbiak közül: biológia vagy fizika vagy földrajz vagy informatika vagy kémia vagy matematika.